

## 矿业企业生产占用农民林地如何办

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 矿业企业生产占用农民林地如何办

承德黑矿厂人造万亩沙漠危害两千万人水源来源：我要正义网作者：撰文：徐祥一没有合法手续的尾矿库项目  
在县公安局长国土资源局局长乃至县长县委书记的保护下，大肆在河北承德市滦平县毁林毁地近亩且殴打护地  
百姓，甚至将一个孕妇打得流产。“伟源矿业”审批了土地，却想蚕食霸占两万亩的山林，百姓举报后铁粉厂  
的老板金钱铺路最后只找人顶包担罪。目前“伟源矿业”仍日夜施工，产生的巨大环境污染严重威胁下游水源  
——滦河的安全，滦河是天津唐山两地的主要水源，关系着津唐两地数千万人的饮水安全，尾矿库建成后形成  
的万亩人造大沙漠必然将加剧北京的雾霾天气的发生……假合资企业非法占地官商勾结上下保护伞成立于年的  
所谓港澳台大陆合资企业滦平县伟源矿业有限责任公司，注册资金万。其实就是为了套取国家优惠政策补贴的  
假合资企业，该公司有四名股东董事，作为香港人的董事刘永顺，其实就是个影子股东。据调查，公司主营项  
目如下：生产销售铁矿石；铁精粉；磷精粉……该公司在年月开始对滦平县小营乡二道沟门头村一组和二组的  
多处耕地和林地进行非法占地就是为了建尾矿库排放矿渣。同时老百姓又向滦平县森林公安局进行了实名举报  
，滦平县森林公安局对伟源矿业有限责任公司的责任人进行刑事追究，但公司的董事长李志辉找人顶包，公司的经  
理陈跃辉被刑拘，随后滦平森林公安给陈跃辉办理了取保候审。参与举报的老百姓们发现，在滦平县主管林业  
的副县长李剑和滦平县森林公安局局长范茹民的“保护”下，滦平县检察院已经在公诉书中明确要求判处陈跃

辉缓刑两年。

另外为了帮助陈跃辉减轻罪行，官员们将本来属于滦平县广福矿业有限责任公司的亩占地审批许可，说成是滦平县伟源矿业有限公司所获批的。法律界人士为此指出，如果非法占地数额巨大，则是一起非常严重的毁林毁地事件，犯罪嫌疑人是如何也不能被取保候审和日后判处缓刑的。这足可见官员们的良苦用心……此前的年月日，滦平县国土资源局对滦平县伟源矿业有限公司未经批准在小营乡二道沟门村头道沟正沟郭家后梁和前山建尾矿库占用耕地林地其他农用地7809平方米，认为其行为违反《中华人民共和国土地管理法》，拟对其作出处罚。

### 占用农民

再加上后来的林业局和森林公安局李代桃僵地将那些多占的亩土地算成了合法批地，事实真相是伟源矿业在被森林公安刑事追究及国土处理期间，不但继续非法侵占山林山地，而且矿业企业生产占用农民林地如何办还多次殴打参与维权护地的老百姓们。另外伟源矿业用以租代征的手段通过政府成立的“红旗经济统筹区办公室”强迫村民签订协议，“出租”自己的土地，实际上这些土地被占用后污染严重，无法复耕，村民无法收回土地。村民维权被打上访被抓当地公安俨成黑厂爪牙年月日，“伟源矿业”不顾村民的反对，在没有签订征地协议更没有任何补偿的情况下非法毁地施工，其负责人孙志伟策划并组织四五十名社会闲散人员，恐吓百姓，对合法维权的村民进行殴打。王凤娇皮玉荣蔺景华等三人当场受伤，其中蔺景华被打得流产而血流满裤，随后蔺景华被送至医院抢救治疗，最后胎儿矿业企业生产占用农民林地如何办还是没有保住。滦平县小营乡二道沟门村头道沟村民郭万才老夫妻俩因为自己的土地和一块祖上的宅基地被“伟源矿业”非法侵占，在多次去现场阻拦施工时不但被对方辱骂殴打推拉阻吓，而且社会闲散人员以及镇村官员矿业企业生产占用农民林地如何办还多次上门威胁恐吓，要求郭万才签土地征用协议。年月滦平县人民法院下达了滦民初字第号民事判决，判决中滦平县人民法院不但偏袒没有任何合法征用手续的“伟源矿业”，而且将郭万才的弟弟目前矿业企业生产占用农民林地如何办还健康在世的郭万有在判决中称为“已故”。该判决将大活人说成已经死亡，一可见法院是多么的罔顾事实葫芦判决；二这也说明地方政府在帮助“伟源矿业”做假证据。另经调查，“伟源矿业”占地建设行为根本没有得到国土资源部门的批准，也未按规定在河北省发展与改革委员会审批备案。但是河北省发展与改革委员会为此书面回复前往信访的村民说，“伟源矿业”的这个项目根本没有立项审批！所以诸多村民包括郭万才去现场阻止“伟源矿业”违法施工是完全合理合法的一种行为。

然而郭万才们的行为不但遭遇到“伟源矿业”的疯狂打击报复，而且老百姓们在合法举报途中矿业企业生产占

## 矿业企业生产占用农民林地如何办

用农民林地如何办还遭受到地方政府的截访甚至抓捕.....郭万才的女儿郭玉华本来已经嫁到了河北保定，但是郭玉华为了替父亲讨回公道，和其他四位二道沟门村村民于年月日上午开车到中央纪委河北巡视组设在石家庄鹿泉市的驻地，想进去面见中央大员反映“伟源矿业”非法建设尾矿库非法占地毁林的问题时，遭遇到政府截访人员的阻拦。后来上访群众们被拉到鹿泉当地派出所，非法留置近一个小时后截访人员将郭玉华王江王晓侠王树申等四人又拉到涿州，直接交给涿平县警方。

公安威胁签完字就放人伟源矿业危害触目惊心到了拘留所后，王江王树申等三人遭遇来自各方面的压力，甚至警方矿业企业生产占用农民林地如何办还以他们或者他们家人曾经涉嫌违法而要算总账算后账为由，要将三人或者三人的家人刑事拘留。涿平县公安局在没有事实依据，没有管辖权的情况下对四人进行行政拘留，是典型的滥用职权！另外我要正义网通过网络搜索发现，国家曾划拨专项资金对滦河流域污染源予以整饬。同时按照国务院要求，作为国家级水土流失重点防治区，区域内要加强对地区的林草植被保护，控制大规模开发建设，特别是控制大规模重污染高消耗的项目，加强面源污染的控制和治理，确保水源的清洁和安全。承德作为京津冀一体化战略中重要一环，承担着落实国家大气污染防治行动计划，在该区域内一直禁止设立不利于改善京津冀生态环境的项目，从而着力改善京津冀空气质量。

由于矿业权人与原土地使用权人作为平等的民事主体，往往在矿业用地的经济补偿问题上难以协调，对此问题，我国新修订的《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国矿产资源法》等法律均无规范，这就难免产生尽管取得了矿业权，但因为得不到土地使用权而无法行使的被动局面。临时土地使用制度实行“临时用地制度”临时用地制度是指矿业企业仅对其将要破坏的土地经济收益进行动态的补偿，而不征用该土地，并在与土地使用权人（农户或农村集体）约定的期限内，将复垦后的土地重新交矿业企业生产占用农民林地如何办还原使用者使用。

该制度的不足之处在于：如果没有严密的约束机制，企业就可能会以各种理由，规避或延缓对土地使用权人的补偿和土地复垦的责任，因此，必须建立与之配套的有关制度，如保证金制度或过期罚款制度等。临时土地审批依据《中华人民共和国土地管理法》第五十七条：“建设项目施工和地质勘查需要临时使用国有土地或者农民集体所有土地的，由县级以上人民政府土地行政主管部门批准.....”。

条件和标准（一）符合《中华人民共和国土地管理法》的有关规定；（二）临时用地位于城市规划区内的，符合城市规划；（三）临时用地补偿标准合理补偿安置费用准备到位；（四）涉及占用耕地的，土地复垦方案合理可行，土地复垦费用准备到位。所需材料（一）临时用地申请；（二）临时用地的相关图件资料；（三）临时用地合同；（四）临时用地补偿安置费用准备到位的相关票据；（五）土地复垦方案（涉及占用耕地的）；（六）城市规划部门意见（涉及占用城市规划区内土地的）。

矿产资源和土地资源能否合理开发利用与科学合理的规划密切相关，因此，在资源利用规划编制阶段，应协调好矿产资源利用规划与土地利用规划之间的关系，使不同的规划之间有一个好的衔接，应该说，这是解决土地使用权与矿业权冲突的治本之策。今天，我们向国土资源部实名举报企业非法用地，事出无奈，本想向河北省资源厅举报，可该网上举报设置障碍，无法举报成功，故水大漫桥，请见谅！具体内容如下：举报控告书举报人：吴山，男，岁，河北省隆化县韩麻营镇韩三沟门的农民；吴克成，男，岁，同上；吴克民，男，岁，同上；吴克龙，男，岁，同上。

《中华人民共和国土地管理法》第十九条建设占用土地，涉及农用地转为建设用地的，应当符合土地利用总体规划 and 土地利用年度计划中确定的农用地转用指标；不符合规定的，不得批准农用地转为建设用地。第四十四条建设占用土地，涉及农用地转为建设用地的，应当办理农用地转用审批手续吴山是一个老实农民，文化低，并已达六十岁以上，对法律和政策不懂不知。作为企业负责人明明知道工业建设用地应当申请使用国有土地，却找农民签订什么《占用林地补偿合同》，并把补偿费压得无法再低，用意何在？就是想以合法的形式掩盖非法的目的，故意侵犯我们的合法利益。

被举报企业用地属工业建设用地，没有权利直接使用农民的林地，何况我们并不知情，没有委托吴山代理（因我们分家），被举报单位根本没有和我们去协商，在我们没有在场的情况下，隐瞒事实欺骗对方提供虚假情况，恶意地与无知的吴山签订《占用林地补偿合同》，在没有办理合法的林地使用相关手续，就擅自毁林占地，是违法行为，其行为不但违法而且犯罪更严重侵权。事实上被举报单位藐视法律的存在，没有办理任何合法审批手续和变更登记，就非法进行建设和生产，毁灭土地淹没林木，其行为是财大气粗，胆大妄为的表现，给我们造成不可估量的损失，纯属其故意的恶意的非法行为造成的事实。《中华人民共和国森林法实施条例》第六条改变森林林木和林地所有权使用权的，应当依法办理变更登记手续。《中华人民共和国土地管理法实施条例》第六条依法改变土地所有权使用权的，因依法转让地上建筑物构筑物等附着物导致土地使用权转移的，必须向土地所在地的县级以上人民政府土地行政主管部门提出土地变更登记申请，由原土地登记机关依法进行土地所有权使用权变更登记。

致国土资源部河北省国土资源厅举报人：吴克成吴克民吴克龙年月日永安林业称不存在发现大量矿产资源情况hansa公司称，根据《矿产资源法》等相关法律法规规定，矿产资源属于国家所有，地表或者地下的矿产资源的国家所有权，不因其所依附的土地的所有权或者使用权的不同而改变。而且公司的业务范围不涉及对矿产资源的开发和利用，公司无权也没有计划对林地下的矿产资源进行勘查和开采。此外，公告称，地质矿产主管部

## 矿业企业生产占用农民林地如何办

门或其他有权部门从未在公司林地范围内进行过矿产资源勘查，不存在发现包括稀土在内的大量矿产资源的情况。实用的土地小知识条lindan土地所有权和土地使用权向谁提出土地登记申请?答：由县级以上国土资源管理部门会同同级有关部门根据土地调查成果规划土地用途和国家统一规定的土地分类标准土地等级评定标准，对土地进行等级评定。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/hZRBKuangYeEsG11.html>